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Tema 4: Conversion AD/DA
EJERCICIOS PROPUESTOS

Ejercicio 1
Expligue las ventajas e inconvenientes del DAC binario en comparacion con el DAC
resistivo y el DAC R/2R.

Ejercicio 2
Describa el funcionamiento de un ADC de aproximaciones sucesivas algoritmico e
indique cuantos ciclos de reloj necesitaria un ADC de 10 bits para realizar la
conversion (justifique la respuesta).
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Figura: https://www.pc-control.co.uk/atod_types.htm

Ejercicio 3
Expligue brevemente el funcionamiento de un DAC binario, asi como sus ventajas y
desventajas en comparacion con el DAC resistivo y el DAC R/2R.
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Figura: https://slideplayer.com/slide/5942709/
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Ejercicio 4
Tenemos un ADC con una resolucion de 4096 niveles y una frecuencia de muestreo
méaxima de 1MHz. Las tensiones de referencia son Vref+ = 3V y Vref- = 0V.
Responda a las siguientes preguntas de forma justificada utilizando esta
informacion.

a) ¢, Cual seria el error de cuantificacion del ADC?

b) ¢Podria convertir una sefial cuya frecuencia maxima es de 600 KHz sin perder
informacion?

c) Si se quiere convertir una sefial cuya frecuencia maxima es de 200 KHz, ¢,cuanto
espacio ocuparia una trama convertida de 2 segundos dentro de una memoria
direccionada sélo con palabras? ¢Qué tamafio de memoria utilizaria para ello y con
cuantas lineas de direccion?

d) Para el caso anterior, ¢qué caracteristicas debe tener el DAC que reproduzca
posteriormente la sefial convertida (nUmero de bits y tiempo de establecimiento)?

Ejercicio 5
En el disefio de un sistema electronico digital es necesario gestionar una sefial

analdgica procedente de un sensor que proporciona informacién entre -0,005V y
0,01V con una frecuencia maxima de 20 MHz.

Como la sefal es muy débil, es necesario amplificarla antes de la conversion a valor
digital. Las tensiones de referencia para el ADC estan fijadas por el disefio del
sistema en -2V y +5V y no se pueden utilizar mas de 12 bits.

a) Determine la ganancia del amplificador utilizado.

b) Determine todas las caracteristicas que tendria el ADC, para que tenga la mayor
precision en el proceso de conversion. Indique el error de cuantificacion, el valor
digital mas bajo y el valor digital mas alto esperado para el ADC (indicado en
hexadecimal), y finalmente el tiempo de conversion.

c) Si desea guardar estos valores consecutivamente en una EEPROM, indique los
requisitos minimos (capacidad y tiempo) para que la memoria almacene 10
segundos de la sefal analdgica.

Ejercicio 6
En el disefio de un sistema electrénico digital es necesario gestionar una sefial
analdgica procedente de un sensor que proporciona informacion entre -3V y +7V con

una frecuencia maxima de 30 MHz. El error maximo de cuantificacion debe ser de +
0,005V.

Se ha decidido utilizar un ADC de aproximaciones sucesivas algoritmico que utiliza
la misma sefal de reloj que el microprocesador del sistema, pero el microprocesador
debe ser 4 veces mas rapido que el ADC.

¢, Cudl es la frecuencia minima que debe tener la sefial de reloj del microcontrolador?
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